

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



习近平会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表



12月15日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京人民大会堂会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表。

新华社记者 李学仁 摄

新华社北京12月15日电 中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会15日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见会议代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁参加会见。

下午3时10分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起热烈

掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

黄坤明参加会见并在会议开幕式上代表党中央致词。他表示,广大新闻工作者要深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入宣传阐释党的创新理论,积极传播党的声音,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,用心走好新时代群众路线,积极塑造可信可靠可敬

的中国形象,有力服务党和国家工作大局。中国记协要加强思想政治引领,不断提高联系服务新闻工作者的能力和水平。

开幕式上,中国记协主席张研农致开幕词,中国文联党组书记李屹代表人民团体致贺词。会议为第三十一届中国新闻奖获奖者代表颁奖。

丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳轩、肖捷、刘奇葆参加会见。

丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳

轩、肖捷、刘奇葆参加会见。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地

▶详见第三版

王东峰在冬奥会筹办工作专题会议上强调 加快推进张家口赛区各项工作如期到位 确保把“简约、安全、精彩”办赛要求落到实处

王正谱主持会议

本报讯(河北日报记者崔建飞)12月14日晚,冬奥会筹办工作专题会议以视频会议形式召开。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,加快推进张家口赛区各项工作如期到位,确保把“简约、安全、精彩”的办赛要求落到实处。省委副书记、代省长王正谱主持会议。

会议指出,当前,北京冬奥会开幕在即,时间更加紧迫、任务十分艰巨。要深入细致做好测试赛复盘工作,为冬奥会成功举办积累宝贵经验。要按照“三个赛区、一个标准”要求,精心做好冬奥村、签约酒店和接待场所管理及防疫工作,加强餐饮原材料生产、运输、仓储、加工、制作各环节监管,健全交通组织方案预案,强化志愿者岗前培训,提升志愿服务水平,筑牢冬奥安保防线。要高标准高质量推进涉奥配套设施收尾,按照时间节点完成“雪如意”装修利用、太子城展馆陈布等工作,展示张家口赛区良好形象。

会议强调,要从严从实从细强化全流程闭环管理,确保疫情防控万无一失。要坚持外防输入、内防反弹,通过大数据等手段,及时发现和隔离风险人员,依法依规加强对境外入冀

返冀人员和中高风险地区来冀返冀人员管控。要严格落实北京冬奥组委防疫要求,坚持人物同检同防。要加强医疗救护准备,切实保障涉奥人员参赛安全。要精心组织群众观赛,坚决防止发生聚集性疫情,切实保障交通安全。要深入做好群众思想工作,大力倡导非必要不出行,切实减少人群聚集。要通过温馨提示等方式,加强对游客的宣传引导,共同构建安全环境。

会议强调,要加强城市运营管理,着力优化太子城核心区及张家口市全域环境。要创新城市运营方式,不断提升城市建设管理品位,持续抓好绿化美化净化亮化工程,大力整治人居环境和生态环境,提升市民文明素质和窗口部门规范化服务水平,切实展现太子城及张家口市城乡崭新风貌。要对太子城核心区水电气路讯暖等基础设施进行“回头看”,确保各项设施安全稳定运行。

会议强调,要精心做好宣传工作,营造浓厚氛围。要围绕冬奥宣传重点,整合媒体资源,创新宣传方式,加强对涉奥记者的服务和管理,弘扬主旋律、凝聚正能量。要突出河北特色,精心举办各类文化活动,周密做好开闭幕式等重点环节工作,向世界

展示燕赵儿女支持冬奥、参与冬奥的精神风貌。

会议强调,要统筹抓好安全稳定和社会治理工作,为冬奥会成功举办营造和谐安定环境。要坚持底线思维,强化风险意识,统筹推进信访维稳、安全生产、森林草原防火、防灾减灾救灾等工作,坚决防止发生重特大事故。

会议强调,要强化组织领导,层层压实责任抓落实。要持续健全省市市区三级指挥体系,加强统一指挥调度,确保无缝衔接、高效顺畅。要强化政治监督,严格督导考核,形成凝心聚力、攻坚克难的强大合力,加快推进各项筹办工作全面就绪,为举办一届简约、安全、精彩的奥运盛会作出河北贡献。

会上,与会人员观看了张家口赛区测试赛相关情况专题片。张家口市、崇礼区、省有关分指挥部和张家口冬奥村(冬残奥村)负责同志汇报了张家口赛区筹办工作情况。

省委指挥调度中心设主会场,省冬奥会指挥调度中心、张家口市委、崇礼区委设分会场。省领导张政、葛海蛟、董晓宇、武卫东、刘凯、严鹏程;省运行保障指挥部综合办公室、省有关分指挥部、张家口市和崇礼区有关负责同志等参加会议。

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

习近平主席同俄罗斯总统普京视频会晤
ВСТРЕЧА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КНР СИ ЦИНЬПИНА И ПРЕЗИДЕНТА РФ В. В. ПУТИНА
В ФОРМАТЕ ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ



12月15日下午,国家主席习近平在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

新华社记者 殷博古 摄

新华社北京12月15日电(记者杨依军)国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

习近平指出,很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤,这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国家间协作的典范”,坚定支持中方捍卫本国核心利益,反对离间中俄的企图。我对此高度赞赏,愿同你一道,全面总结今年双边关系发展新成果,对各领域合作作出新规划,推动两国关系持续高质量发展。

习近平强调,当前,世界百年变局和世纪疫情交织影响,世界进入动荡变革期。中俄关系经受住各种风浪考验,展示出新的生机活力。我同总统先生通过多种方式就重大议题保持沟通和协调,共同为中俄关系把舵领航。双方正式宣布《中俄睦邻友

好合作条约》延期并赋予其新的时代内涵,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,捍卫了各自国家尊严和两国共同利益。

习近平指出,中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关,全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满闭幕,一系列战略性大项目顺利实施,共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当,团结国际社会抗击疫情,阐述民主和人权的正确内涵,成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱。

习近平指出,明年,中国共产党将召开二十大,俄罗斯将进入落实《2030年前国家发展目标》的关键时期。双方应该坚持互予共享开放机遇,坚持推动全球发展议程,为建设新型国际关系、构建人类命运共同体发挥作用。

习近平强调,再过一个多月,你即将访华并出席北京冬奥会开幕式,以实际行动展示对中方办会的支持。北京将成为世界上首个既举办过夏季奥运会、又举办过冬季奥运会的城市。目前,我们正按照“简约、安全、精彩”的原则全力筹备,各项工作已经基本就绪。我们将实现奥运互访,明后两年中俄还将举办中俄体育交流年。要以此为契机,让体育交流成为增进两国人民相互了解和友谊的桥梁和纽带。你这次访华也将是我们近两年来首次线下会晤。我期待同你届时就双边关系、重大国际和地区问题进行深入交流,相信我们将达成更多新的重要共识。我对我们的“冬奥之约”十分期待,愿同你携手“一起向未来”,共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章。

(下转第三版)

王正谱主持召开省政府党组会议 深入学习贯彻中央经济工作会议精神 坚定不移把党中央战略部署落到实处

王正谱主持召开省政府党组会议

深入学习贯彻中央经济工作会议精神
坚定不移把党中央战略部署落到实处

本报讯(河北日报记者尹翠莉)12月15日,省政府党组书记、代省长王正谱主持召开省政府党组会议,传达学习中央经济工作会议精神,按照全省经济工作会议部署,研究省政府系统贯彻落实意见。

会议指出,这次中央经济工作会议,是党的十九届六中全会之后,中央召开的一次十分重要的会议。习近平总书记发表重要讲话,系统

总结今年以来经济工作,科学研判国内国际大局大势,深刻阐释重大理论和实践问题,全面部署明年经济工作,为我们提供了根本遵循。省政府党组和班子成员要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,学深悟透习近平总书记重要讲话和中央经济工作会议精神,深刻领会“四个必须”规律性认识,牢固树立“七大政策”导向,正确

认识和把握“五个方面”重大理论和实践问题,集中精力扭住发展第一要务,全力以赴做好我省经济工作,以高质量发展成效为全国大局作出贡献。

会议强调,明年将召开党的二十大,也是贯彻省第十次党代会部署的第一年,做好经济工作至关重要。省政府党组和班子成员要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,(下转第二版)

六中全会精神在河北 雄安新区:做好“绿文章” 收获生态“红利”

本报讯(记者霍少轩 李泽凯)

“党的十九届六中全会为我们的发展指明了方向,学习好、落实好全会精神,带领百姓实现乡村振兴,是我们工作的重中之重。”在雄安新区,胡各庄村党支部书记、村主任温波对未来的发展胸有成竹,“这其中的关键是环境保护,做好‘绿文章’,才能收获生态‘红利’。”

连日来,紧邻宋辽边关地道的雄县胡各庄村掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。党员干部群众自觉把思想和行动统

一到全会精神上来,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,助力乡村振兴。

走在村里,随处可见美丽的小菜园、小花园,道路变宽了,环境变好了。“通过生态治理和景观改造,我们为构建蓝绿交织、清新明亮的生态城市贡献了自己的力量。”温波说道。

“扫这,今天又可以积1分啦!”在一家超市,记者看到,村民正拿着印有二维码的彩色提篮扫码结账。为实现垃圾减量,村里给每户

发了一个手提篮,鼓励村民用手提篮代替一次性塑料袋。每户的提篮上有一个标识村民信息的二维码卡片,只要拿着提篮到超市购物,即可扫码积分。根据各户积分情况,村委会评出优秀等级,给予奖励。现在,“提篮购物”已成为胡各庄村民的生活方式,每一个提篮购物的胡各庄人,都变身村庄的“生态文明形象大使”。

好环境带来新产业。“这些成片的花儿由村里的花卉公司购入、栽植。”温波介绍说,(下转第二版)